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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ماهس لاقتنا و لقن تايلام باسحلا يلع خرن ليدبت*

14518 :هرامش
08/04/1376 :خيرات
:تسويپ

هيحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق221 هدام هرصبت و 163 هدام تاررقمزا لصاحرايتخا بجومب
اهتکرش هکرشلا مهس و )143 هدام هرصبت لومشم دراوم يانثتساب ( ماهس ناگدنشورف زا باسحلا يلع تايلام ، نآ يدعب
روبزم قوقح لاقتنا زا لبق دياب يقوقح صاخشا هکرشلا مهس اي مهس ناگدنشورف -1 :دراديم ررقم ريز حرشب ارنآ لوصو هوحنو
حلاصيذ يتايلام هزوح هب ، دروم بسحرب يمسر دانسا رتافد اي تبث تارادا تبث رتافد اي تکرش ماهس رتفد رد نآ تبث و
.دنيامن تفايرد روکذم عجارم هب هئارا ياربار مزلا يهاوگ طوبرم قارواءاضما ليمکت و باسحلا يلع تايلام تخادرپاب و هعجارم
تسا فلکمدوبدهاوخ طوبرم يقوقح صخش تايلام هب يگديسر تهج حلاص يتايلام هزوح هک حلاصيذ يتايلام هزوح -2
زين و ناگدنشورف تنوکس اي لغش لحم يناشن و تاصخشم درومرد مزلا تاعلاطا ذخا اب روکذم نايدوم هعجارم ضحمب
هلماعم نيفرط زا هکرشلا مهس اي مهس شورف غلبم نينچمه و (دروم بسحرب ) ديرخ تميق اي يمسا غلبم يواح هيديئات
يلع تايلام-3 .ديامن ميلست يدوم هب ورداص ار مزلا يهاوگ هلصافلاب و لوصو ار يتآ ياهدنب حرشب باسحلا يلع ياهتايلام
تسا هدشن يرپساهنآ سيساتزا لاس جنپ زا شيب هک يقوقح صاخشا هکرشلا مهساي مهس لاقتنا و لقن درومرد باسحلا
يازا هب -4 .دوبدهاوخ هدش تبث هيامرس ساسارب و لاقتنا خيراترد هکرشلا مهس شزرا اي مهس يمسا شزرا دصرد جنپ لداعم
هب هکرشلا مهس شزرا اي مهس يمسا شزرا دصرد کي،دشاب هدش يرپس يقوقح صخش سيساتزا هک لاسجنپرب دازام لاسره
هدشداي ذخام دصرد هدزناپ زا باسحلا يلع تايلام رثکادح لاحرهرد نکل،دوشيم هدوزفا 3 دنب رد روکذم باسحلا يلع تايلام
مدقت قح شزرا دصرد مين لداعم سروبرد هدش هتفريذپ ياهتکرش ماهس مدقت قح باسحلا يلع تايلام-5 .درک دهاوخن زواجت
جردنم ياهباصن لداعم دروم بسحرب اهتکرش رياس ماهس مدقت قح باسحلا يلع تايلام و لاقتنا خيراترد سروبردروبزم ماهس
و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس لاقتنا و لقن -6 .دوب دهاوخ طوبرم مهس يمسا شزرا هب تبسن همانشخب نيا 4و 3 ياهدنب رد
دنب عوضوم يهاوگ تفايرد نکل ، دنشابيمن همانشخب نياردروکذم باسحلا يلع تايلام لومشم يتلود ياهتکرش و تاسسوم
دعومرد همانراهظا ميلست دننام هکرشلا مهس اي مهس ناگدنشورف ينوناق فيلاکت عفار همانشخب نيادافم -7 . تسا يرورض 1
تايلام و دمآرد صيخشت هب تبسن تاررقم ربارب دنفلکم يتايلام ياه هزوح -8 .دوبدهاوخن ديسررسرد تايلام تخادرپ و ررقم
تخادرپ يعطق تايلام هبساحم رد ار هدش لوصو باسحلا يلع ياهتايلام و مادقا ينوناق ررقم دعاوم نآ هبلاطم و هقلعتم
للاحنا ، هيامرس شهاک اي شيازفا هلمج زا يقوقح صاخشا تار�غت رياس درومرد همانشخب نيا دافم -9 .دنيامن روظنم هدننک
هرامش همانشخب نيزگياج همانشخب نيا -10 .دوب دهاوخن يراج قوقح صاخشا ناريدم و همانساسا داوم ، ينوناق هاگتماقا ،

. دشابيم 28/6/1375 - 29088/6889/4/30

يدب ناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هدش هتفريذپ ييلااک ياه سروب رد هک يياهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تايلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسريم شورف هب و

زا جراخ ياهرازاب اي اهسروب رد يجراخ و يناريا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...ياراد سروب

.دش فذح ،27/11/1380 خيرات رد -221 هدام

...
دمآرد ليصحت عقوم رد نانآ تايلام هک يدراوم رد ار تايلام نلاومشم هک تسا زاجم روشک يتايلام روما نامزاس -163 هدام
... ايً لاک دوشيمن تخادرپ و رسک

1376/04/08 :دنس خیرات
14518 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
يتايلام تيفاعم صوصخ رد
تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
مهس ياه هنيزه ندومن هفاضا
تايلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تيفاعم*
يمن دمآرد زا رسک لباق تايلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص يارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسين مزلا هريدم تأيه عمجم
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
ماهس باسحلا يلع تايلام*
و لقن باسحلا يلع تايلام*
ماهس تقوم همانيهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تيفاعم صوصخ رد*
مادقا يفاک قيقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
يارب يگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ يلام لاس هک يياه تکرش
هتفاي همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
يتلود ياهتکرش و تاسسوم
باسحلا يلع تايلام لومشم
دشاب يمن
تايلام باسحلا يلع خرن ليدبت*
ماهس لاقتنا و لقن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

14518 :همانشخب

14518 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1256 :همانشخب
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مدع صوصخ رد همانشخب*
ماهس لاقتنا و لقن تيفاعم
يارجا رد نآ ماهس هک يياهتکرش
دروم يزاس يصوصخ نوناق
دنريگ يم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

14518 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1256 :همانشخب

2 of 2 3/13/2024, 2:19 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/1257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/1/143
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

